

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年6月10日 星期三 第3862期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfky.com (内部资料 免费交流)



赵建泽陈旭忠来我公司调研

杨建华 范新民等陪同调研并作工作汇报



汾西矿业讯 6月9日,山西焦煤集团公司党委书记、董事长赵建泽,党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠带队来我公司开展调研,强调要紧紧围绕新焦煤的战略目标,坚定不移地坚持党的领导、深化改革、全面变革、创新驱动,大力实施人才强企战略,在新焦煤的征程上蹚出一条高质量发展的新路子。山西焦煤集团公司领导王敏、侯水云、马凌云、陈凯、席北明一同调研。集团公司党委书记、董事长杨建华,党委副书记、副董事长、总经理范新民及在家的集团公司领导陪同调研。

调研汇报会上,杨建华汇报了企业概况、近年来企业经营发展基本情况、2020年主要目标任务、当前工作中存在的困难问题、下一阶段工作思路和工作措施。

赵建泽详细了解了我公司整体工作情况,指出了存在的问题,并从新焦煤发展思路出发,对我公司下一步工作提出要求:一是坚持党建引领,凝聚发展合力,为新焦煤高质量发展提供坚强的政治保障。要全面加强党的建设,始终把政治建设摆在首位,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入学习贯彻习总书记“三篇光辉文献”精神和视察山西重要讲话重要指示精神,

认真贯彻落实全国两会精神和省委省政府重大决策部署;要发挥好各级党组织的政治功能和领导作用,树立一切工作到党支部的鲜明导向,牢牢抓住发展第一要务,推动党建工作和企业安全生产经营工作深度融合,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员干部先锋模范作用,带领广大干部职工投身到新焦煤建设中。

二是牢固树立“安全为天、生命至上”的理念,扎实开展好安全生产专项整治三年行动和“安全生产月”活动,全力筑牢企业安全发展根基。各级领导干部要真正把安全生产工作放在事关员工生命安全、事关企业生存发展的极端重要位置上,切实做到思想、认识、责任、措施、落实五“到位”,务必时刻把安全生产放在心上、抓在手上,守住底线、不碰红线,牢牢抓住安全生产的主动权;各级安全管理人员要保持清醒头脑,站在讲政治顾大局的高度,增强安全工作的政治感、责任感、使命感,增强安全工作的落实力和执行力,坚守“生命至上”原则,恪守“不安全不生产”纪律,敬畏生命抓安全,敬畏制度管安全,坚持安全零容忍,突出源头治理、完善管理体系、强化隐患排查、提升保障能力,为新焦煤的健康发展创造良好的安全生产环境。

三是坚定不移地实施创新驱动,

推进管理变革,全力推动精益化管理,强基固本、提质增效,率先蹚出一条高质量发展之路。要坚持以市场为导向、以客户为中心,加快管理变革、管理创新、管理再造,通过典型引路、试点先行、有序推动,着力推动企业治理能力和管理水平全面提升;要积极对标先进、寻找差距,逐步构建新焦煤的现代化管理体系,在传承中创新,在变革中发展,实施精益管理,向管理要效益,向管理要质量,不断提高自身的发展水平,实现战略赶超。

四是坚定不移地深化改革、全面变革,激发内生动力与活力,推动企业又好又快发展。要清醒把握世界发展大势,认真研判、合理应对,善于从纷繁复杂的表象中把握本质,善于从宏观环境的变迁中谋求生存,稳住阵脚、居安思危,做好长期艰苦奋斗的准备;要发扬好老一代矿工顽强拼搏的大无畏精神,保持自身战略定力,全面贯彻好新发展理念;要切实落实好省委提出的“改革为要、创新为上”的要求,增强改革和变革的责任感、紧迫感、使命感,全面变革、持续变革、彻底变革,用变革的思维和方式解决长期制约企业发展的结构性体制性机制性矛盾;要以员工的满意度作为改革和变革的评判标准,切实通过改革和变革提升员工的安全感、归属感、幸福感。

五是加强干部队伍建设,坚持文化引领,实施人才强企战略,为新焦煤高质量发展提供坚强的组织保障。各级领导班子要树立一切为员工谋福祉的宗旨意识,多为职工群众办实事、办好事、解难事;各级党员干部要严守党的政治纪律,不断增强自我批判、自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,树立良好的企业形象;各级党组织要树立以结果论英雄的选人用人导向,管好人才、带好队伍,坚持文化引领,重塑焦煤文化,绝不让奋斗者、贡献者、奉献者吃亏。

六是坚持从严管党治党,从严治企,从严从实推动党风廉政建设向更高水平迈进,为新焦煤健康发展提供坚强的纪律保障。要聚焦群众反映强烈的热点难点问题,充分运用监

督执纪“四种形态”,始终保持反腐败斗争高压震慑;要加强作风建设,认真落实中央八项规定精神,严防“四风”问题反弹;要强化党委巡察,发挥审计监督、法律监督、全员监督作用,全面推进从严治党、从严治企;要深化标本兼治,切实发挥“三不”一体推进在党风廉政建设中的保障作用,为新焦煤高质量发展营造风清气正的政治生态。

陈旭忠从强化党建、明确目标、细化措施、完善体系、导向鲜明、共谋发展、贯彻上级精神等七个方面,就抓好此次调研精神的落实作了强调:要把党建工作和高质量发展高度融合,以强化党的领导为重点,把高质量发展牢牢地抓在手上、扛在肩上,投身到新焦煤建设事业中。要加强安全生产,强化经营管理,狠抓作风建设,奋力实现直道冲刺、弯道超车、换道领跑,确保完成全年各项目标任务。要紧扣新焦煤目标任务,发现工作中存在的问题与困难,进一步细化办法和举措,切实把各项工作做细做实。要健全落实工作机制,推进重点工程、重大项目、重大改革等工作,切实做到事事有回音、件件有反馈。要坚持问题、目标、结果导向,形成科学的工作理念、工作方法、工作制度,以结果论英雄。要激励广大党员干部忠诚干净、担当作为,营造全集团支持、参与、投身高质量发展的浓厚氛围。要全面学习贯彻习总书记视察山西重要讲话重要指示和“三篇光辉文献”精神,学习贯彻全国“两会”精神,按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求,围绕山西焦煤党委各项安排部署,全力打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤和焦化企业。

调研期间,赵建泽、陈旭忠在杨建华、范新民等领导的陪同下先后到新产业发展有限公司橡塑制品厂、汾矿成套设备有限公司、橡胶有限公司、洗煤设备修造厂进行了实地调研,详细了解了新产业发展有限公司发展历程、经营项目及企业概况,并向相关人员询问了产品研究、开发、生产及销售情况。

(张志军 高伟 李益贤)

集团公司迅速传达贯彻赵建泽陈旭忠汾西调研讲话精神

汾西矿业讯 在6月10日召开的早调会上,集团公司党委书记、董事长杨建华第一时间传达了6月9日山西焦煤党委书记、董事长赵建泽,党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠在我公司调研时的讲话精神,要

两位领导的讲话高屋建瓴、切中肯綮,全体干部职工要紧紧围绕调研讲话精神,从加强党的建设、安全生产、精益化管理、改革创新、干部队伍建设、全面从严治党等方面仔细梳理理念认识和工作方法中存在的

问题,对标找差距,细化措施、完善体系、导向鲜明、共谋发展。

杨建华要求,各单位各部门要积极贯彻落实赵建泽、陈旭忠讲话精神,进一步统一思想,提高认识,把讲话精神落实到各项工作中,克服疫情带来的影响,克服煤炭市场严峻形势,立足本职,拼搏努力,做强做优做大汾西,做汾西高质量发展的奉献者、奋斗者,为山西焦煤全力打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤和焦化企业贡献汾西力量,体现汾西担当。

(史文欢)